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Đề bài: 

Quan sát hình 4.2, hãy nêu nhận xét về cơ cấu và sự thay đổi cơ cấu lao động theo ngành 

ở nước ta. 

 
Trả lời: 

- Về cơ cấu lao động (năm 2003): chiếm tỉ trọng cao nhất là nông – lâm –ngư nghiệp 

(60,3%), tiếp đến là dịch vụ (23,2%), thấp nhất là ngành công nghiệp – xây dựng 

(16,5%). 

- Về sự thay đổi cơ cấu lao động theo ngành: 

 Tỉ trọng lao động ngành nông –lâm – ngư nghiệp có xu hướng giảm từ 71,5%  

(1989) xuống 60,3% (2003). 

 Tỉ trọng lao động ngành công nghiệp xây dựng và dịch vụ tăng lên: công nghiệp – 

xây dựng tăng 5,3% (từ 11,2%  năm1989 lên  16,5% năm 2003); dịch vụ tăng 

5,9% (từ 17,3%  năm 1989 lên  23,2% năm 2003). 
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